



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
网站：www.harlanbaru.com  
电话：081318597128

公元2022年1月29日（星期六）

第532期

# 佐科维强调迁移新都是走向更公正新经济 斗争民主党推荐钟万学出任新首都首长

（本报讯）佐科维总统强调，搬迁新首都并不是政府搬到新的大厦那么简单，决不是如此简单；我们在东加里曼丹建设新首都都是重大变革的开始，是改变工作方式、是走向现代化经济发展和建设更公正和更包容的社会生活

的新里程碑。

总统指出，新首都将成为大变革的榜样，包括生态环境、工作方式、经济基础、科技创新等等。还包括了健康卫生服务、更高质量教育、更多元化和更包容社会，具有我们所期待的未来道德远景。

总统为穆斯林学者全国联合会主持新理事会就职仪式时发表上述讲话，总统要求穆斯林学者全国联合会积极支持迁移新首都的建设。

同一天，斗争民主党秘书长哈斯托宣布，斗争民主党中央理事会将向佐

科维总统建议，任命现任国家油气公司董事长钟万学担任新首都努山达拉特区政府首长，因为钟万学最具备担任新首都首长的各项条件，他过去担任雅加达省长和副省长已展现了突出的业绩。不过，最终的决定权在佐科维总统

手上。

斗争民主党秘书长对现任雅加达省长安尼士作出了尖锐的批评，他指责安尼士只会说漂亮话而没有具体工作，五年来毫无业绩表现，今年他的任期届满。（小全）

# 政府规定棕油生产商20%国内市场义务 (DMO) 是否有效确保国内食用油供应稳定?

（本报讯）政府对所有食用油生产商实施了国内市场义务 (DMO) 政策，该政策于上周四（1月27日）生效。这一步是为了保障国内食用油的稳定供应。

这样，贸易部国内贸易司司长Oke Nurwan表示，国内食用油价格不跟随国际毛棕榈油 (CPO) 价格，尤其是在飙升时期。

因为，Oke说，之前世界原棕油价格的飙升对国内食用油价格产生了影响。因此，需要一项政策来确保国内食用油的稳定供应。

“首先，我们知道国际原棕油价格对国内食用油价格是有影响的。这是我们目前所考虑的，国际

原棕油价格如何对国内食用油价格没有影响，这样我们才能确保供应保持不变。” Oke 说，星期四（1月27日）。此前，贸易部长 Muhammad Lutfi表示，今年全国食用油需求量达到570万千升 (kl)，包括家庭和工业。

国会第六委员会成员Andre Rosiade评估说，政府通过对所有食用油生产商实施“国内市场义务”所采取的措施是正确的。“政府通过确保所有食用油生产商必须准备20%的食用油在国内销售来稳定食用油供应。政府实施的举措是正确的，”他周五（28日）说。

据Andre说，政府刚刚实施了国内市场义务，我们想看看这之前的政策

是否有效。在对食用油实施国内市场义务和国内价格义务之前，政府开展了市场运作和一项针对每升14,000印尼盾的食用油价格的计划。“在我看来，政府仍在尝试每升14,000印尼盾的政策，无论是否可以通过补贴发挥作用，但实际上无法实现，”Andre说。

这位大运行党的政治家说，根据上周与棕榈油和植物油行业的几个协会的听证会，有调查结果显示，印尼生产了近2500万吨的原棕油衍生产品。其中食用油1600万吨，每年销往国外。与此同时，Andre说，国内需求仅为570万千升左右，其中300万千升是家庭消费。

**谁管理国内市场义**

**务？**

经济与金融发展研究所 (Indef) 经济学家Rusli Abdullah表示，只有在政策实施后才能看到实施“国内市场义务”的有效性。但是，首先政府规定每年出口量20%的“国内市场义务”DMO”由谁来管理。

Rusli强调，与煤炭DMO相比，存在非常明显的差异。对于煤炭DMO，有一个明确的买家，即国家电力公司 (PLN)。“如果食用油的DMO为20%，你想把它放在哪里？谁来管理？机制是什么？这两种商品，是不同的，”Rusli说。

其次，食用油DMO有可能推高世界原棕油价格。Rusli表示，该政策将

引发比以前更高的棕油 (CPO) 价格增长，甚至可能对印度尼西亚产生得其反的影响。

因此，棕榈油农业综合企业战略政策研究所 (PASPI) 主任 Tungkot Sipayung 认为，有必要明确谁将管理国内市场义务 (DMO) 食用油库存问题。（莉丽）

